
Ata da décima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Dolcinópolis. 
Aos 20 (vinte) dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e cinco, nesta 
cidade de Dolcinópolis do Estado de São Paulo, na sede do Paço Municipal 
“Dovílio de Biazi”, onde funciona o Poder Legislativo, Plenário “Claudomiro 
Pereira Paschoa”, sito à Avenida Elydio Massarenti nº- 1320 realizaram-se a 
décima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Dolcinópolis, da 
décima sexta Legislatura, sob a Presidência do Vereador José Augusto de 
Leão Franzato e Secretariada pela Vereadora Cindy Larielli Vasconcelos, com 
a presença dos seguintes e demais Senhores Vereadores: Antonio Fernandes 
Miguel Netto; Brenner Henrique Pavão Feltrin; Celma Maria Posclan Neves; 
Eduardo Luis Jodas; Elinaldo Ribeiro Vieira; João Vitor de Carvalho Gouvêa e 
Neucenir Rossi. Havendo número legal para deliberações, às vinte horas 
(horário regimental), o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, solicitando 
em seguida da Senhora Secretária para que procedesse a leitura da ata da 
Sessão anterior, sendo dispensada a sua leitura por solicitação da Vereadora 
Celma Maria Posclan Neves, com o consentimento dos demais Vereadores, 
sendo a respectiva Ata, submetida à consideração do Plenário em primeira e 
única discussão e votação, sendo “aprovada por unanimidade”. Passando 
para o “EXPEDIENTE”. Matérias de autoria do Poder Legislativo Municipal: 
Projeto de Resolução nº 001 – de 19 de agosto de 2025, o qual dispõe sobre 
valores das dotações orçamentárias do Poder Legislativo Municipal de 
Dolcinópolis, para o exercício financeiro de 2026, na importância de R$- 
1.380.000,00 (um milhão, trezentos e oitenta mil reais), destinado a 
manutenção da Câmara Municipal. Requerimento de Urgência Especial nº- 
006/2025, proposto pelos Senhores(as) Vereadores(as), solicitando Urgência 
Especial para que o Projeto de Resolução nº- 001/2025, de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal, constante da leitura do Expediente seja 
deliberado em Plenário na presente Sessão, dispensando os prazos 
regimentais. Indicações nºs: 016 – 017 – 018 – de autoria do Vereador José 
Augusto de Leão Franzato, as quais reivindicam melhorias ao Chefe do Poder 
Executivo nos seguintes segmentos da administração pública, tais como: 
Instalação de Ponto de Ônibus com cobertura, no Jardim Miguel Gregoleti em 
nosso Município, destinado ao atendimento dos estudantes que utilizam o 
transporte escolar municipal; demarcação de parada de ônibus escolares – 
sinalização vertical e horizontal, nos horários de saída, na Avenida Oswaldo 
Dolci, em frente a saída principal da Creche Escola Professor Joaquim Alberto 
Siqueira e a proibição do trânsito de bicicletas e motocicletas no calçadão da 
praça, Regina Massola Dolci, bem como, se necessário, colocar um Vigia à 
disposição no local, para que tenha amplos poderes no sentido de fazer a 
fiscalização, vigilância e a proibição dessa prática no calçadão, evitando assim, 
quaisquer tipos de acidentes entre os condutores e pedestres que transitam 
pelo local. Não havendo mais matérias a serem lidas no presente Expediente, o 
Senhor Presidente, franqueou a palavra aos Senhores(as) Vereadores(as) para 
se manifestar sobre tema livre nos termos do Regimento Interno. Usou da 



palavra o Vereador Elinaldo Ribeiro Vieira e seu pronunciamento será transcrito 
e arquivado na Secretaria da Câmara Municipal. Não havendo mais 
Vereadores(as) para falar em Expediente, o Senhor Presidente, declara-o 
encerrado. Passando para “ORDEM DO DIA”. Iniciando os trabalhos da 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente procedeu a discussão e votação do Projeto 
de Resolução nº 001/2025, constante da Ordem do Dia, sob Regime de 
Urgência Especial, conforme Requerimento de Urgência Especial nº 006/2025, 
assinado por todos os Vereadores(as), autorizando a dispensa das exigências 
regimentais para que o Projeto de Resolução seja discutido e votado na 
presente Ordem do Dia, comunicando que de comum acordo as Comissões 
emitiram os respectivos Pareceres ao Projeto de Resolução, os quais se 
encontram à disposição anexo ao Projeto e ainda acompanhado de Parecer 
Jurídico. Prosseguindo o Senhor Presidente submeteu à consideração do 
Plenário o Projeto de Resolução nº 001/2025, o qual dispõe sobre valores das 
dotações orçamentárias do Poder Legislativo Municipal de Dolcinópolis, para o 
exercício financeiro de 2026, na importância de R$ 1.380.000,00 (um milhão, 
trezentos e oitenta mil reais), destinado a manutenção da Câmara Municipal, 
tendo o Projeto de Resolução recebido Pareceres favoráveis das Comissões 
de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, sendo o respectivo Projeto de 
Resolução, submetido à consideração do Plenário em primeira e única 
discussão e votação. Submetido o Projeto de Resolução em discussão no 
Plenário e não havendo manifestação o Senhor Presidente submeteu o Projeto 
de Resolução nº 001/2025, em votação no Plenário, sendo o mesmo 
“aprovado por unanimidade”.  Não havendo matérias a serem discutidas e 
votadas na presente Ordem do Dia, o Senhor Presidente declarou a mesma 
encerrada. Passando para “EXPLICAÇÕES PESSOAIS”. Em Explicações 
Pessoais, usaram da palavra os Vereadores Brenner Henrique Pavão Feltrin e 
Eduardo Luis Jodas e os seus pronunciamentos serão transcritos e arquivados 
na Secretaria da Câmara Municipal. Não havendo mais oradores para fazer 
uso da palavra em Explicações Pessoais, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, do que para constar eu 
_________________,Cindy Larielli Vasconcelos, Primeira Secretária, lavrei a 
presente ata que após lida e aprovada vai devidamente assinada. 

“Plenário Claudomiro Pereira Paschoa” 
Em 20 de agosto de 2025. 
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